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 درس هفتم و هشتم

   هساد

 است؟ ریز یها نهیگز از کی کدام اهیس یطلا از منظور(1

 ( نفت4(باد                            3                             سنگ زغال( 2                             گاز( 1

  4:گزینه پاسخ

 شود؟ یم لیتشک ییها سنگ نوع چه نیب در نفت( 2

 (سنگ های رسوبی                    2                                                 نیآذر یها سنگ( 1

   شده دگرگون یها سنگ( 3                                          مرمر یها سنگ( 4

 2:گزینه  پاسخ

  

 هستند؟ دیتجد قابل ها یانرژ از کی کدام( 3

 (آب ،باد ،گاز2                               نفت آب، د،یخورش( 1

 دیخورش باد، آب،( 3                        سنگ زغال ، گاز نفت،( 4

 3:گزینه  پاسخ

 است؟ یباد روگاهین یدارا شهرها از کی کدام(4

 (شیراز4(یزد                            3                               لیمنج( 2                              رودبار( 1

 2: گزینه پاسخ 

 

 م؟یبکن میتوان یم ییها استفاده چه یدیخورش یانرژ از( 5

 :  پاسخ

 یکیالکتر یانرژ دیتول و آب ای هوا کردن گرم یبرا

 

 د؟یآ یم دیپد چگونه یا هسته یانرژ( 6
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 : پاسخ

 ومیاوران مثل عناصر یعنی یها اتم هسته شکافتن از

 است؟ نادرست نهیگز کدام( 7

 .دیآ یم دیپد ومیاوران مانند عناصر یبعض یها اتم ی هسته شکافتن از یا هسته یژانر(1

 .کرد استفاده ها آن از توان یم همواره و شوند ینم تمام نو یها یانرژ(2

 .کند یم دیتول یانرژ نفت، بشکه 12000 سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک کی(3

 تر کینزد پررنگ سبز رنگ سمت به آن فلش هرچه م،یخر یم که یا لهیوس در و دارد رنگ هشت یانرژ برچسب( 4

 .است بهتر لهیوس باشد،آن

 4: گزینه  پاسخ

 تر کینزد پررنگ سبز رنگ سمت به آن فلش هرچه م،یخر یم که یا لهیوس در و دارد رنگ هفت یانرژ برچسب

 .است بهتر لهیوس آن باشد،

 ست؟یچ در ها یانرژ ریسا با یا هسته یانرژ مهم تفاوت(8

 : پاسخ

 .است ها یانرژ ریسا به نسبت ادیز یانرژ دیتول در یا هسته یانرژ یاصل تفاوت

 

 ست؟ین حیصح عبارت کدام نفت، لیتشک ی درباره( 9

 .است اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته حاصل(1

 .دیآ یم وجود به گرما و ادیز فشار اثر بر(2

 .دیآ یم وجود به یآتشفشان یها کوه یکینزد در(3

 .است آن دیتول عوامل از یکی ییایمیش راتییتغ(4

 3:گزینه  پاسخ

 .است آمده وجود به یمیقد یاهایدر کف در اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته از نفت

 مواد نیا. است آمده وجود به … کف در …  و جانوران یایبقا شدن انباشته از نفت معتقدند دانشمندان تر شیب( 10

 .اند شده لیتبد نفت به سال ها ونیلیم یط در …  و ادیز … و گرما اثر بر و  گرفته قرار یرسوبیها هیلا نیب در
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 یکیزیف راتییتغ – انبساط – نیزم – ها یسلول تک(1

 یکیزیف راتییتغ – فشار – نیزم – اهانیگ(2

 ییایمیش راتییتغ –  فشار – یمیقد یاهایدر – اهانیگ(3

 ییایمیش راتییتغ – انبساط – یمیقد یاهایدر – اهانیگ(4

 3:گزینه  پاسخ

 آمده وجود به یمیقد یاهایدر کف در اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته از نفت معتقدند دانشمندان تر شیب

 ها ونیلیم یط در ییایمیش راتییتغ و ادیز فشار و گرما اثر بر و گرفته قرار یرسوب یها هیلا نیب در مواد نیا. است

 .اند شده لیتبد نفت به سال

 شود؟ یم لیتشک چگونه نفت(11

 : پاسخ

 و ادیز فشار و گرما اثر بر و یرسوب یها هیلا نیب در یمیقد یاهایدر کف در اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته از

 .شود یم لیتشک نفت سال ها ونیلیم یّط در ییایمیش راتییتغ

 ............... یعنی شود، یم دیتول..............  قیطر از ما کشور در یدیتول برق تر شیب(12

 .کنند یم دیتول برق و رندیگ یم را آب یجلو سد بستن با -یآب برق(1

 .کنند یم دیتول برق و سوزانند یم را یلیفس یها سوخت -یحرارت برق(2

 .کنند یم دیتول برق و لیتبد بخار به را آب -یآب برق(3

 .کند یم دیتول برق اتم، ی هسته شکافتن قیطر از شده آزاد یانرژ -یحرارت برق(4

 2: گزینهپاسخ 

 یم لیتبد بخار به را آب ،یلیفس یها سوخت سوزاندن با یعنی د،یآ یم دست به یحرارت برق از کشور برق تر شیب

 .شود یم دیتول برق و آورد یم در حرکت به را ها نیتورب آب، فشاربخار و کنند

 .دیکن مشخص را ریز جملات بودن غلط ای حیصح(13

 )     ( غ            )    (  ص.  کنند یا هسته یانرژ نیگزیجا را نو یها یانرژ کنند یم تلاش کشورها همه( الف

 )     ( غ              )    (   ص. کرد استفاده یخوب به یکوهستان مناطق در توان یم باد یانرژ از( ب

 )     ( غ                )    (  ص. است یاتم یانرژ همان یا هسته یانرژ( ج
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 حیصح( ج                                      غلط( ب                                      غلط( الف        : درست نهیگز 13 سوال

 ست؟یچ یلیفس یها سوخت با نو یها یانرژ تفاوت( 14

 : پاسخ

 .کنند ینم آلوده را ستیز طیمح یلیفس یها سوخت برخلاف نو یها یانرژ-1

 .شود یم طیمح یآلودگ باعث و است نهیهز پر یلیفس یها سوخت نقل و حمل-2

 .شوند یم تمام یروز و دندیتجد رقابلیغ یلیفس یها سوخت یول دند،یتجد قابل نو یها یانرژ-3

 است؟ حیصح نهیگز کدام( 15

 .ندیگو یم یرسوب یها سوخت ها، آن مشتقات و گاز نفت، به(1

 .شد حفر هرمزگان استان در رانیا نفت چاه نیاول(2

 .دیآ یم دیپد ومیاوران مثل عناصر یبعض یها اتم ی هسته شکافتن از یا هسته یانرژ(3

 .است جهان یکشورها نصف رانیا در نیبنز مصرف ی سرانه(4

   3: گزینه پاسخ 

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 .ندیگو یم یلیفس یها سوخت ها، آن مشتقات و گاز نفت، به: ((1))ی نهیگز

 .شد حفر خوزستان استان مانیسل مسجد در رانیا نفت چاه نیاول: ((2)) ی نهیگز

 .است جهان یکشورها برابر دو رانیا در نیبنز مصرف ی سرانه: ((4)) ی نهیگز

 دارد؟ وجود معدن نیا ران،یا استان درکدام و دیآ یم دیپد اتم کدام ی هسته شکافتن از یا هسته یانرژ( 16

 فارس – ومیراد(1

 زدی – ومیاوران(2

 زدی – ومیراد(3

 فارس - ومیاوران(4

    2: گزینه  پاسخ 
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 قرار( زدی استان) زدی شهر در ما، کشور در آن معادن و دیآ یم وجود به ومیاوران ی هسته شکافتن از یا هسته یانرژ

 .دارد

 است؟ حیصح نهیگز کدام(17

 .هستند دیتجد قابل یها یانرژ جزء ،یلیفس یها سوخت(1

 .کند یم دیتول یکیالکتر یانرژ و آورد یدرم حرکت به را ها نیتورب یدیخورش یانرژ(2

 .کنند ینم آلوده را ستیز طیمح نو یها یانرژ(3

 .کند یم دیتول یانرژ نفت، ی بشکه 15000 سوختن معادل ومیاوران لویک کی (4

 3 : گزینهپاسخ 

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 .هستند دیتجد رقابلیغ یها یانرژ جزء ،یلیفس یها سوخت: ((1)) ی نهیگز

 .کند یم دیتول یکیالکتر یانرژ و آورد یدرم حرکت به را ها نیتورب باد یانرژ ((:2)) ی نهیگز

 .کند یم دیتول یانرژ نفت، ی بشکه 12000 سوختن معادل ومیاوران لویک کی: ((4)) ی نهیگز

 

 است؟ درست نهیگز کدام ر،یز یانرژ برچسب دو به توجه با(18

 

 

 

 

 .کند یم مصرف ییشو لباس نیماش از یتر شیب یانرژ خچالی(1 

 .کند یم یتر شیب ییجو صرفه برق مصرف در ،ییشو لباس نیماش به نسبت خچال،ی(2

 .دارد خچالی به نسبت یتر شیب ییکارآ ییشو لباس نیماش(3

 .دارد خچالی به نسبت یتر شیب یبازده ییشو لباس نیماش(4

 2:گزینه  پاسخ
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 یعنی است؛ بهتر لهیوس آن باشد، تر کینزد( A) پررنگ سبز رنگ سمت به آن فلش هرچه م،یخر یم که یا لهیوس در

 .است تر شیب آن ییکارآ و کند یم مصرف یتر کمیانرژ

 شود؟ یم کامل نهیگز کدام کلمات با بیترت به ریز عبارت یخال یجاها( 19

 ((.است شده رهیذخ ……  و ……  در کشور غرب در و ……  و ……  در یغرب جنوب در نفت منابع))

   لرستان – کرمان –  فارس جیخل – خوزستان(1

 کرمانشاه – لامیا – سرخون – بوشهر(2

 لرستان – کرمان – سرخون – بوشهر(3

 کرمانشاه – لامیا –  فارس جیخل – خوزستان(4

 4: گزینه پاسخ

 .است شده رهیذخ کرمانشاه و لامیا در غرب در و فارس جیخل و خوزستان در یغرب جنوب در نفت منابع

 متوسط

 چرا انرژی هستهای یک انرژی غیرقابل تجدید است؟( 20

 .ی آن جزء طبیعت نیستند دهنده زیرا مواد تشکیل( 1

 زیرا روزی معادن آن تمام میشود (2

 .سوختهای فسیلی هستندزیرا جزء  (3

 .زیرا انرژی زیادی تولید میکنند( 4

 2: گزینه  پاسخ

 .انرژی هستهای قابل تجدید نیست؛ چون روزی معادن آن تمام میشود

 

 .است نادرست دربارهی برچسب انرژی کدام گزینه (21

 برچسب انرژی هفت رنگ دارد( 1

 وسیله بهتر استهرچه فلش به سمت رنگ سبز پررنگ باشد، آن  (2

 باشد، وسیله انرژی کمتری مصرف میکندGاگر فلش به سمت حرف ( 3
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 وقتی انرژی کمتری مصرف شود، کارایی وسیله بیشتر است (4

 3: گزینه پاسخ

وسیله بهتر کار میکند؛ یعنی انرژی کمتری مصرف میکند و کارایی آن A)، ( هرچه فلش به سمت سبز پررنگ باشد

 است .وسیله بیشتر

 
 

 متوسط

 است؟ یاضاف ((الف)) ستون در کلمه کدام م،یکن متصل ((ب)) ستون به را((الف)) ستون موارد از کدام هر اگر( 22

  

 ((ب))                                           ((الف))                                                     

                                                                                                                                                                               کشور غرب و یغرب جنوب                                گاز شگاهیپالا                                               

 انرژی هسته ای                                                   خانگیران                                   
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 دیتجد قابل                                            رانیا ینفت منابع تر شیب                             

 متوسط

 

 :   پاسخ

 رانیخانگ: گاز شگاهیلاپا

 دیتجد قابل: باد یکشورانرژ غرب و یغرب جنوب: ینفت منابع

 .است یاضاف((الف)) ستون در((یا هسته یانرژ)) ی واژه نیبنابرا

 

 است؟ شده رهیذخ ها استان کدام در رانیا ینفت منابع نیتر شیب( 23

 هرمزگان _ کرمانشگاه( 2                                                      بوشهر _ خوزستان( 1

 هرمزگان _ خوزستان( 4                                               خوزستان _ کرمانشاه( 3

 3: گزینه  پاسخ

 

 است؟ شده ساخته استان کدام در رانیا یاتم روگاهین نیتر بزرگ( 24

 (یزد4                               بندرعباس( 3                               بوشهر( 2                          خوزستان( 1

 2: گزینه  پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام( 25

 .مینگذار باز را ها پنجره و درها است، روشن یبخار که یزمان(1

 .است ادیز سوختش مصرف چون م،ینکن استفاده نهیشوم از(2

 .میکن ادیز را یبخار م،یبپوش ادیز لباس که نیا یجا به است سرد هوا که یزمان(3

 .میکن یادیز را یبخار ی درجه نکهیا یچا به میبپوش گرم یها لباس(4

 3: گزینه  پاسخ
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 .دیکن مشخص را ریز عبارات بودن غلط با حیصح( 26

 )      ( غ                           )     (  ص.  ندیگو یم دیتجد قابل یانرژ آب، باد، ،یدیخورش یها یانرژ به( الف

 )      ( غ                )     (   ص.  دیآ یم دست به کشور یغرب شمال و جنوب از رانیا گاز منابع نیتر شیب(ب

 )      ( غ                       )     (  ص. شوند یم تمام یروز کردن استفاده با یلیفس یها سوخت( ج

 حیصح(ج                                 غلط( ب                               حیصح( الف  :  پاسخ

 

 است؟ شده رهیذخ ها استان کدام در رانیا گاز منابع( 27

 :  پاسخ

 یرضو خراسان ، یشرق شمال هرمزگان، _ بوشهر _ خوزستان جنوب،

 متوسط

 است؟ شده اشاره یحرارت برق و یآب برق دیتول شباهت به نه،یگز کدام در( 28

 .شود یم استفاده یلیفس یها سوخت از روش، دو هر در(1

 .شود یم استفاده برق دیتول یبرا نیتورب از روش، دو هر در(2

 .شود یم استفاده یسدساز روش از روش، دو هر در(3

 .زنند یم بیآس ستیز طیمح به اندازه کی به روش، دو هر(4

 2:گزینهپاسخ 

 .شود یم استفاده برق دیتول یبرا نیتورب از ،یحرارت برق و یآب برق روش دو هر در

 روش در اما شود، یم استفاده ها نیتورب حرکت یبرا( یلیفس یها سوخت) آب بخار فشار از یحرارت برق روش در

 به یآب برق از تر شیب یحرارت برق دیتول. شود یم استفاده ها نیتورب حرکت یبرا( یسدساز) آب ازفشار یآب برق

 .زند یبمیآس ستیز طیمح

 

 است؟ شده انیب یدرست به نفت دیتول مراحل نه،یگز کدام در( 29
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 و فشار و گرما ← یرسوب یها هیلا نیب گرفتن قرار ← اهایدر کف در اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته(1

 ییایمیش راتییتغ

 و فشار و گرما ←اهایدر کف در اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته ← یرسوب یهها یلا نیب گرفتن قرار(2

 ییایمیش راتییتغ

 هیلا نیب گرفتن قرار ← ییایمیش راتییتغ و فشار و گرما ← اهایدر کف در اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته(3

 یرسوب یها

 اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته ← ییایمیش راتییتغ و فشار و گرما ← یرسوب یها هیلا نیب گرفتن قرار(4

 اهایدر درکف

 1:گزینهپاسخ 

 یها هیلا نیب مواد نیا. است آمده وجود به یمیقد یاهایدر کف در اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته از نفت

 .اند شده لیتبد نفت به سال ها ونیلیم یط ییایمیش راتییتغ و ادیز فشار و گرما اثر بر و قرارگرفته یرسوب

 

 است؟ حیصح نهیگز کدام(  30

 .کند یم دیتول یانرژ نفت، بشکه 1200 سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک کی(1

 .کنند یم آلوده را ستیز طیمح کم اریبس نو یها یانرژ(2

 .شود یم ادیز یلیخ برق مصرف ساعات، نیا در که ندیگو یم بار اوج ساعت شب، 10 تا 8 ساعت به(3

 .کند یم دیتول یادیز اریبس یانرژ کم، سوخت با و ستین دیتجد قابل یا هسته یانرژ(4

 4: گزینه  پاسخ

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 .کند یم دیتول یانرژ نفت، بشکه 12000 سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک کی: ((1))ی نهیگز

 .کنند ینم آلوده را ستیز طیمح نو یها یانرژ: ((2))ی نهیگز

 .شود یم ادیز یلیخ برق مصرف ساعات، نیا در که ندیگو یم بار اوج ساعت شب، 11 تا 7 ساعت به: ((3)) ی نهیگز

 

 انرژی تجدیدپذیر از سایر انرژیها راحتتر است؟با توجه به وضعیت آب و هوایی ایران، استفاده از کدام ( 31
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 یا هسته یانرژ( 4      یلیفس یها سوخت( 3      آب و باد یانرژ( 2            یدیخورش یانرژ( 1

 1: گزینه  پاسخ

 توان یم ریدپذیتجد یها یانرژ ریسا از شیب یدیخورش یانرژ از نیبنابرا است، برخوردار یخوب آفتاب از ما کشور

 .کرد استفاده

 .هستند ریدناپذیتجد یها یانرژ جزء((یا هسته یانرژ)) و((یلیفس یها سوخت)): نکته

 است؟ تر راحت ها یانرژ ریسا از ریدپذیتجد یانرژ کدام از استفاده ران،یا ییهوا و آب تیوضع به توجه با( 32

 : پاسخ

 توان یم ریدپذیتجد یها یانرژ ریسا از شیب یدیخورش یانرژ از نیبنابرا است، برخوردار یخوب آفتاب از ما کشور

 .استفادهکرد

 .هستند ریدناپذیتجد یها یانرژ جزء ((یا هسته یانرژ)) و((یلیفس یها سوخت)): نکته

 است؟ نادرست عبارت چند( 33

 .دیآ یم دست به یمیقد یاهایدر کف یرسوب یها هیلا نیب اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته از نفت( الف

 .شود یم دیتول یلیفس یها سوخت سوزاندن با یحرارت برق(ب

 .است تریل 159 معادل نفت بشکه هر(ج

 .است لامیا استان در کشور، غرب ینفت منابع تر شیب(د

 .شد حفر مانیسل مسجد در ران،یا نفت چاه نیاول( _ه

 :پاسخ 

 :((د)) مورد حیصح صورت

 .دارد قرار کرمانشاه استان در کشور، غرب ینفت منابع تر شیب

 

 متوسط

 ست؟ین هماهنگ پرانتر داخل عبارت با جمله کدام(34

 (نو یها یانرژ. )کرد استفاده ها آن از توان یم همواره و شوند ینم تمام ها یانرژ نیا(1
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 یباد روگاهین –  زدی یروستاها از یکی در یدیخورش آبگرمکن) رانیا در نو یهای انرژ ی استفاده از ییها نمونه(2

 (لیمنج

 (بوشهر استان. )است ومیاوران معادن یدارا ران،یا استان نیا(3

 (یانرژ برچسب. )شودی م استفاده آن از ،یخانگ لوازم در یانرژ مصرف زانیم دنیفهم یبرا(4

 3: گزینهپاسخ 

 .است ومیاوران معادن یدارا زد،ی استان

 

 متوسط

 است؟ نادرست عبارت چند( 35

 .دیآ یم دست به یمیقد یاهایدر کف یرسوب یها هیلا نیب اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته از نفت( الف

 .شود یم دیتول یلیفس یها سوخت سوزاندن با یحرارت برق(ب

 .است تریل 159 معادل نفت بشکه هر(ج

 .است لامیا استان در کشور، غرب ینفت منابع تر شیب(د

 .شد حفر مانیسل مسجد در ران،یا نفت چاه نیاول( _ه

 سه( 4                       دو( 3                   کی( 2                           صفر( 1

 2: گزینه  پاسخ

 :((د)) مورد حیصح صورت

 .دارد قرار کرمانشاه استان در کشور، غرب ینفت منابع تر شیب

 

 است؟ نادرست برق و یلیفس یها سوخت مصرف در ییجو صرفه مورد در نهیگز کدام( 36

 .مینگذار باز را ها پنجره و درها است، روشن یبخار که یزمان(1

 .میکن کم را سوخت مصرف نه،یشوم از استفاده با(2

 .میکن استفاده مصرف کم لامپ از(3
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 .مینکن استفاده یجاروبرق و اتو از ک،یپ ساعت در(4

 2: گزینه  پاسخ

 روشن را آن است بهتر پس. شود یم خانه یهوا یآلودگ موجب هم و کند یم مصرف یادیز سوخت هم نهیشوم

 .مینکن

 است؟ نادرست عبارت کدام( 37

 .  هستند یانرژ ی عمده گروه سه یا هسته یانرژ و دیتجد قابل یها یانرژ ،یلیفس یها سوخت(1

 .ندیگو یم یلیفس یها سوخت یدیخورش یانرژ و گاز نفت، سنگ، زغال به(2

 .شوند لیتشک منابع نیا تا کشد یم طول سال ها ونیلیم و هستند یعیطب راثیم ،یلیفس یها سوخت(3

 آمده وجود به یمیقد یاهایدر کف در اهانیگ و جانوران یایبقا شدن انباشته از نفت، که معتقدند دانشمندان(4

 .است

 2:گزینه پاسخ 

 .است دیتجد قابل یها یانرژ جزء یدیخورش یانرژ

  

 است؟ نادرست کی کدام و درست کی کدام بیترت به ر،یز یها گزاره انیم از( 38

 .گذرد یم سال 200 حدود شد، حفر خوزستان استان مانیسل مسجد در که رانیا نفت چاه نیاولّ عمر از( الف

 .شود یم استفاده کشور مختلف یها تیفعال در رانیا نفت از یا عمده بخش(ب

 .دیآ یم دست به کشور یشرق شمال و جنوب از رانیا گاز منابع تر شیب(ج

 .دارد قرار کشور غرب و یغرب جنوب در رانیا ینفت منابع تر شیب(د

 درستنا -درست -نادرست -درست( 2                             درست -درست -نادرست -نادرست( 1

 درست -نادرست -درست -درست( 4                  نادرست -درست -نادرست -نادرست( 3

 1 : گزینه پاسخ

 :اند شده نوشته نادرست که یعبارات حیصح صورت

 .گذرد یم سال 100 حدود شد، حفر خوزستان استان مانیسل مسجد در که رانیا نفت چاه نیاول عمر از( الف
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 به نفت صادرات راه از که را یپول زین رانیا و شود یم صادر یخارج یکشورها به رانیا نفت از یا عمده بخش( ب

 .کند یم استفاده کشور مختلف یها تیفعال آورد،در یم دست

 هستند؟ ریدپذیتجد شده، برده نام یها یانرژ ی همه  نهیگز کدام در(39

 سنگ زغال _ نیبنز _ لیگازوئ(1

 آب _ یدیخورش یانرژ _ باد(2

 سنگ زغال _ آب _ باد(3

 یدیخورش یانرژ _ نیبنز _ سنگ زغال(4

 2: گزینه پاسخ

 آن از توان یم همواره و کنند ینم آلوده را ستیز طیمح باد، و آب د،یخورش یانرژ مانند ر،یدپذیتجد ای نو یها یانرژ

 .(شوند ینم تمام.)استفادهکرد ها

 دارند؟ قرار رانیا یشهرها کدام در بیترت به یدیخورش روگاهین و یباد روگاهین( 40

 شیراز-( اصفهان 4             لیاردب _ لیمنج( 3            رازیش _ لیمنج( 2             رازیش _ لیاردب( 1

 2:گزینه پاسخ

 .دارد قرار رازیش در یدیخورش روگاهین و لیمنج در یباد روگاهین

 د؟یآ یم دست به یانرژ گروه کدام از ما ازین مورد یانرژ نیتر شیب(41

 :پاسخ  

 .دیآ یم دست به یلیفس یها سوخت از ما ازین مورد یانرژ نیتر شیب

 آورند؟ یم در حرکت به را ها نیتورب قیطر چه از بیترت به((یحرارت برق و یآب برق)) دیدرتول( 42

 آب بخار فشار _ آب فشار( 2                                         آب فشار _ آب بخار فشار( 1

 باد فشار _ آب بخار فشار( 4                                                  باد فشار _ آب فشار( 3

 2:گزینه پاسخ

 به را ها نیتورب آب، بخار فشار. کنند یم لیتبد بخار به را آب ،یلیفس یها سوخت سوزاندن با یحرارت برق دیتول یبرا

 .آورد یدرم حرکت
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 یم در حرکت به ها نیتورب شده، رهیذخ آب فشار از استفاده با و آب پرُ یرودها یرو سد بستن با یآب برق دیتول یبرا

 ندیآ

 دارد؟ قرار استان کدام در و باشد یم کشور یگاز ینواح کدام جزو سرخس رانیخانگ گاز منبع(43

 : پاسخ

 .دارد قرار یرضو خراسان استان یشرق شمال در سرخس رانیخانگ گاز منابع

 

 است؟ درست ها یانرژ ی درباره عبارت کدام(44

 .دارد وجود بوشهر در ومیاوران معادن ما کشور در(1

 .کرد لیتبد نو یانرژ به یروش طبق توان یم را یلیفس یها سوخت(2

 .است رانیا در نو یها یانرژ یها استفاده انواع از یکی لیمنج یباد  روگاهین(3

 .دارد ییکارا و کاربرد کشور یشمال یشهرها در تر شیب یدیخورش آبگرمکن(4

 3: گزینه پاسخ

 .است رانیا در نو یانرژ استفاده از یا نمونه یباد روگاهین

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 .دارد وجود زدی در ومیاوران معادن: ((1)) ی نهیگز

 .هستند ریناپذ دیتجد چون کرد، لیتبد نو یانرژ به توان ینم را یلیفس یها سوخت: ((2))ی نهیگز

 .... و رازیش  زد،ی مثل برخوردارند، یخوب آفتاب از که است ییشهرها مناسب یدیخورش آبگرمکن: ((4)) ی نهیگز

 .شود یم نیتأم................  قیطر از ما، کشور ازین مورد برق نیتر شیب( 45

 یحرارت یها روگاهین(1

 یباد یها روگاهین(2

 یا هسته یها روگاهین(3

 یآب یها روگاهین(4

 1:گزینه پاسخ
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. شود یم دیتول یحرارت برق یها روگاهین در لیگازوئ و گاز کوره، نفت سوزاندن قیطر از ما ازین مورد برق تر شیب

 .کنند یم نیتأم را کشور برق از یکم اریبس درصد یآب برق و یا  هستهیها روگاهین

 (چپ به راست از بیترت به. )دیکن مشخصّ را ریز جملات بودن غلط ای حیصح(46

 .کرد استفاده ها آن از توان یم همواره و شوند ینم تمام که هستند یانرژ منابع از دسته آن نو یها یانرژ( الف

 .کنند ینم آلوده را ستیز طیمح نو یها یانرژ برخلاف یلیفس یها سوخت( ب

 درست - غلط( 2                                                              غلط – غلط( 1

 درست - درست( 4                                                                    غلط - درست( 3

 3:گزینهپاسخ 

 .است حیصح ))الف(( ی جمله

 .کنند ینم آلوده را ستیز طیمح یلیفس یها سوخت برخلاف نو یها یانرژ: ب  ی جمله درست

 .شود یم نیتأم................  قیطر از ما، کشور ازین مورد برق نیتر شیب( 47

  :پاسخ 

. شود یم دیتول یحرارت برق یها روگاهین در لیگازوئ و گاز کوره، نفت سوزاندن قیطر از ما ازین مورد برق تر شیب

 .کنند یم نیتأم را کشور برق از یکم اریبس درصد یآب برق و یا  هسته یها روگاهین

 

 (چپ به راست از بیترت به. )دیکن مشخّص را ریز جملات بودن غلط ای حیصح( 48

 .کرد استفاده ها آن از توان یم همواره و شوند ینم تمام که هستند یانرژ منابع از دسته آن نو یها یانرژ( الف

 .کنند ینم آلوده را ستیز طیمح نو یها یانرژ برخلاف یلیفس یها سوخت( ب

 .است حیصح ))الف(( ی جمله0:  پاسخ

 .کنند ینم آلوده را ستیز طیمح یلیفس یها سوخت برخلاف نو یها یانرژ: ب ی جمله درست

 است؟ رانیا در نو یها یانرژ از استفاده ی دهنده نشان مورد دو هر ریز یها نهیگز از کی کدام در( 49

 گاز یسراسر ی شبکه ی لوله خطوط – یباد روگاهین(1 

 نفت شگاهیپالا – گاز یسراسر ی شبکه ی لوله خطوط(2
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 یباد روگاهین – دیخورش یانرژ ی متمرکزکننده صفحات(3

 یدیخورش کن آبگرم –  یحرارت برق(4

 

 یانرژ مانند کرد استفاده ها آن از توان یم همواره و شوند ینم تمام که هستند یانرژ از دسته آن نو یها یانرژ( 49

 .ستندین( دیتجد قابل) نو یها یانرژ جزء نفت و گاز ی لوله خطوط. وباد آب د،یخورش

 به را ها نیتورب آب، بخار فشار. کنند یم لیتبد بخار به را آب یلیفس یها سوخت سوزاندن با ها روگاهین نیا در( ))50

 است؟ نهیگز کدام مورد در جمله نیا ((.آورد یحرکتدرم

 یحرارت برق دیتول( 2                                                      گاز دیتول( 1

 یاتم یانرژ دیتول( 4                                          یآب برق دیتول( 3

 2: گزینه پاسخ

 لیتبد بخار به را آب( … و نفت و سنگ زغال) یلیفس یها سوخت سوزاندن با یحرارت یها روگاهین در: یحرارت برق

 .شود یم دیتول( یکیالکتر یانرژ) تهیسیالکتر و درآورده حرکت به را ها نیتورب آب، بخار وفشار کنند یم

 است؟ نادرست نهیگز کدام ،یلیفس یها سوخت مصرف مورد در( 51

 .مینگذار باز را خانه یها پنجره و درها است، روشن یبخار که یزمان(1

 .میکن روشن را آن است بهتر م،یدار نهیشوم اگر(2

 .میکن کم را یبخار ی درجه و میبپوش تر گرم یها لباس سرد، یهوا در(3

 سوخت یادیز مقدار مصرف در روزانه م،یکن تر کم گرادیسانت ی درجه چند فقطر هر یک از ما دمای خانه را اگ(4

 صرفه جویی کرده ایم .

 2:گزینه  پاسخ

 یآلودگ موجب هم و کند یم مصرف یادیز سوخت هم نهیشوم م،ینکن روشن را آن است بهتر م،یدار نهیشوم اگر

 . شود یخانهم یهوا

 خچالی یانرژ برچسب. اند کرده هیته یخچالی خود منزل یبرا هرکدامشان رضا، و دیمج د،یسع د،یحم نیوالد( 52

 منزل خچالی ییکارآ. دهد یم نشان را پررنگ سبز رنگ دیسع و زرد رنگ رضا ، B حرف دیمج ،Cحرف دیحم منزل

 است؟ تر شیب افراد از کی کدام
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 دیمج( 2                                            دیسع( 1

 رضا( 4                                             دیحم( 3

 1:گزینهپاسخ 

 تر کینزد( A) پررنگ سبز رنگ سمت به آن فلش هرچه م،یخر یم که یا لهیوس در. دارد رنگ هفت یانرژ برچسب

 .است تر شیب آن ییکارآ و کند یم مصرف یتر کم یانرژ یعنی است، بهتر لهیآنوس باشد،

 ریسا با یاتم یانرژ مهم فرق و هستند یمنظور چه به بوشهر یاتم روگاهین یهانداز را حال در یرانیا متخصصان( 53

 ست؟یهاچ یانرژ

 .است دیتجد قابل – برق دیتول( 1

 .کند یم دیتول یادیز یانرژ – برق دیتول( 3

 3:گزینه پاسخ

 آن و دارد ها یانرژ ریسا با مهم فرق کی اما شود، یم تمام آن معادن یروز چون ستین دیتجد قابل یا هسته یانرژ

 و متخصصان و است شده ساخته بوشهر یاتم روگاهین رانیا در. کند یم دیتول یادیز اریبس یانرژ استکه نیا

 . هستند برق دیتول یبرا روگاهین نیا یانداز حالراه در یرانیا دانشمندان

 دهد؟ یم نشان را رانیا یشهرها از کی کدام ریز ریتصو( 54

 

 رازیش( 2                                                              زدی( 1

 لیمنج( 4                                                بوشهر( 3

 4:گزینه  پاسخ

 . دهد یم نشان را لیمنج یباد روگاهین سؤال، صورت ریتصو

 شده رهیذخ فارس جیخل و … استان در یغرب جنوب در و … استان در غرب، در کشور ینفت منابع تر شیب( 55

 .است

 هرمزگان – کرمانشاه( 2                                           هرمزگان – لامیا( 1

 خوزستان – کرمانشاه( 4                                        خوزستان – لامیا( 5

 4:گزینه پاسخ 
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 رهیذخ فارس جیخل و خوزستان استان در یغرب جنوب در و کرمانشاه استان در غرب در کشور ینفت منابع تر شیب

 .است شده

 نیا از برق درصد چند حدود ما کشور در 1390 سال در و است ینوع چه از ما کشور ازین مورد برق نیتر شیب( 56

 آمدهاست؟ دست به نوع

 درصد 94 – یآب( 2                                                 درصد 94 – یحرارت( 1

 درصد 49 – یآب( 4                                                  درصد 49 – یحرارت( 3

 1:گزینهپاسخ 

. شود یم دیتول ها روگاهین در لیگازوئ و گاز کوره، نفت سوزاندن قیطر از ما ازین مورد( یکیالکتر یانرژ) برق تر شیب

 یبرا یعنی. است آمده دست به یحرارت برق از یکیالکتر یانرژ ای برق درصد 94 حدود ما کشور در1390 سال در

 .است شده سوزانده گاز و نفتی بشکه ها ونیلیم آن دیتول

 است؟ یلیفس یها سوخت به مربوط یژگیو کدام(57

 .شوند یم لیتشک سال ده یط در( 2                                  .دارند وجود نیزم اعماق در( 1

 .شوند ینم تمام استخراج با( 4                            .کنندی نم آلوده را ستیز  طیمح( 3

 1:گزینهپاسخ 

 نو، یها یانرژ اما شوند، لیتشک تا کشد یم طول سال ها ونیلیم و دارند وجود نیزم اعماق در یلیفس یها سوخت

 را ستیز طیمح یلیفس یها سوخت برخلاف نو یها یانرژ. کرد استفاده ها آن از توان یم همواره و شوند یتمامنم

 .کنند ینم آلوده

 .شوند یم تمام استخراج با یعنی هستند، دیتجد رقابلیغ یلیفس یها سوخت

  

 

 متوسط

 

 شد؟ حفر شهر کدام در رانیا نفت چاه نیاولّ و ستین یلیفس یها سوخت از مورد کدام بیترت به( 58

 آبادان - یا هسته یانرژ( 2                                                آبادان –  سنگ زغال( 1
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 مانیسل مسجد – گاز( 4                                               مانیسل مسجد –  برق( 3

 3:گزینهپاسخ 

 .ندیگو یم یلیفس یها سوخت نیبنز و لیگازوئ رینظ ها آن مشتقات و گاز و نفت سنگ، زغال به

 . شد حفر خوزستان استان مانیسل مسجد در رانیا نفت چاه نیاولّ

 دشوار

 .دیکن پر را یخال یجاها( 59

 .است................ جهان در  و................  منابع دارندگان نیتر بزرگ از ما کشور( الف

 .کرد دیتول یآب برق توان یم شده رهیذخ آب................  از استفاده و آب پر یرودها یرو بر................  بستن با(ب

 .دارد وجود کشور................  و................  در رانیا ینفت منابع نیتر شیب(ج

 غرب _ یغرب جنوب( ج                                     فشار _ سد( ب                                           گاز و نفت( الف

 .دیکن مشخص را ریز عبارات بودن غلط ای حیصح( 60

 )   ( غ   )  ( ص. کنند یا هسته یانرژ نیگزیجا را نو یها یانرژ کنند یم تلاش کشورها همه( الف

 )  ( غ    ) (ص. کرد استفاده یخوب به یکوهستان مناطق در توان یم باد یانرژ ار( ب

 )  ( غ      ) (ص. است یاتم یانرژ همان یها هست یانرژ( ج

 حیصح( ج                               غلط( ب                          غلط( الف: پاسخ

 د؟یدار یشنهاداتیپ چه برق مصرف در ییجو صرفه یبرا( 61

 : پاسخ

 .میکن استفاده یبرق لیوسا ازین مواقع در-1

 .میکن استفاده مصرف کم یها لامپ از نیهمچن و میکن خاموش را اضافه یها لامپ-2

 یخنک دیتجد یبرا) نشود مصرف یادیز برق و شود حفظ آن یخنک تا میکن بسته و باز تر کم را خچالی درب-3

 (خچالی

 .میکن استفاده یبرق لیوسا از تر کم است، بار اوج که یساعت در-4
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 دشوار

 است؟ نادرست نهیگز کدام( 62

 .دیآ یم دست به کشور یشرق شمال و جنوب از رانیا گاز منابع تر شیب(1

 .دارد وجود کشور غرب و یغرب جنوب در رانیا ینفت منابع تر شیب(2

 .گذرد یم سال 150 حدود د،یرس نفت به و شد حفر خوزستان استان آبادان در که رانیا نفت چاه نیاول عمر از(3

 ها روگاهین در لیگازوئ و گاز کوره، نفت سوزاندن قیطر از ما ازین مورد( یکیالکتر یانرژ) برق از یادیز زانیم( 4

 .شود یم دیتول

 3: گزینه پاسخ

 یم سال 100 حدود د،یرس نفت به و شد حفر خوزستان استان مانیسل مسجد در که رانیا نفت چاه نیاول عمر از

 .گذرد

 بشکه چند برابر ومیاوران مقدار نیا. شود یم دیتول ومیاوران لوگرمیک 6 مقدار روزه هر بوشهر یاتم روگاهین در( 63

 است؟ نفت

1 )12000                                2 )60000                   3)72000                              4)24000  

 3:گزینه پاسخ

 .شود یم بشکه 72000 معادل ومیاوران لوگرمیک 6 نیبنابرا. است نفت بشکه 12000 معادل ومیاوران لوگرمیک هر

 دشوار

 است؟ شده دهیکش خط مناسب ی کلمه ریز نه،یگز کدام در( 64

 (یحرارت برق – یآب برق. )آورد یدرم حرکت به را ها نیتورب آب، بخار فشار  ها، روگاهین نیا در(1

 (یشرق شمال و جنوب –  غرب و یغرب جنوب. )دارند قرار مناطق نیا در کشور گاز منابع تر شیب(2

 (زدی – بوشهر. )دارد قرار استان نیا در رانیا یاتم روگاهین(3

 (یا هسته یانرژ – نو یها یانرژ. )کند ینم آلوده را ستیز طیمح یانرژ نوع نیا(4

 :ها نهیگز ریسا یبررس  2 :گزینه پاسخ
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  یحرارت برق: (( 1))ی نهیگز

 بوشهر: ((3)) ی نهیگز

 (دیتجد قابل) نو یها یانرژ: ((4))ی نهیگز

 

 است؟ حیصح یا هسته یانرژ ی درباره نهیگز کدام( 65

 .کند یم دیتول یانرژ نفت بشکه 1200 سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک کی(1

 .است ریدپذیتجد یها هست یانرژ(2

 .است ومیاوران معادن یدارا کرمان استان ران،یا کشور در(3

 .کنند یم دیتول برق یا هسته یانرژ از(4

 4: گزینه پاسخ

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 .کند یم دیتول یانرژ نفت بشکه 12000 سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک کی: ((1)) ی نهیگز

 .شود یم تمام آن معادن یروز چون ست؛ین دیتجد قابل یا هسته یانرژ: ((2))ی نهیگز

 .است ومیاوران معادن یدارا زدی استان ران،یا کشور در: ((3)) ی نهیگز

 

 است؟ نادرست ریز یها عبارت از تعداد چه( 66

 .دارد قرار یرضو خراسان استان در سرخس رانیخانگ گاز منابع( الف

 .شد حفر هرمزگان استان در رانیا نفت چاه نیاول(ب

 .دارد وجود کشور غرب و یغرب جنوب در رانیا ینفت منابع تر شیب(ج

 .شود یم منتقل ها شگاهیپالا به لوله قیطر از استخراج از پس خام  نفت(د

 .است شده کشف نفت قم و تهران اطراف در( _ه

 : پاسخ
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 :نادرست مورد یبررس

 .شد حفر خوزستان استان مانیسل مسجد در رانیا نفت چاه نیاول( ب

 دارند؟ را استفاده نیتر شیب کی کدام بیترت به ،یا هسته یانرژ و نو یها یانرژ ،یلیفس یها سوخت انیم از(67

 یلیفس یها سوخت – نو یها یانرژ –  یا هسته یانرژ(1

 یا هسته یانرژ –  نو یها یانرژ – یلیفس یها سوخت(2

 نو یها یانرژ – یا هسته یانرژ – یلیفس یها سوخت(3

 نو یها یانرژ –  یلیفس یها سوخت –  یا هسته یانرژ(4

 3:گزینه  پاسخ

 نیتر شیب بیترت به و هستند ها یانرژ نیتر مهم((نو یها یانرژ)) و ((یا هسته یانرژ)) ،((یلیفس یها سوخت))

 .دارند را استفاده

 است؟ نادرست ریز یها عبارت از تعداد چه( 68

 .دارد قرار یرضو خراسان استان در سرخس رانیخانگ گاز منابع( الف

 .شد حفر هرمزگان استان در رانیا نفت چاه نیاول(ب

 .دارد وجود کشور غرب و یغرب جنوب در رانیا ینفت منابع تر شیب(ج

 .شود یم منتقل ها شگاهیپالا به لوله قیطر از استخراج از پس خام  نفت(د

 .است شده کشف نفت قم و تهران اطراف در( _ه

 (سه4                                دو( 3                                 کی( 2                                      صفر( 1

 2:گزینه  پاسخ

 :نادرست مورد یبررس

 .شد حفر خوزستان استان مانیسل مسجد در رانیا نفت چاه نیاول( ب
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 نفت بشکه..............  سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک دو و دیآ یم دست به..............  از رانیا گاز منابع نیتر شیب(69

 .کند یم دیتولیانرژ

 24000 –جنوب و شمال شرقی  (2                                          12000 – یغرب جنوب و غرب( 1

 12000 -( جنوب و شمال شرقی4                                          24000 – یغرب جنوب و غرب( 3

 2: گزینه پاسخ

 24000 سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک دو. دیآ یم دست به کشور یشرق شمال و جنوب از رانیا گاز منابع نیتر شیب

 یم دیتول یانرژ نفت بشکه 12000 سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک هر دیکن توجه. )کند یم دیتول ینفتانرژ بشکه

 .است کرده انیب را ومیاوران لوگرمیک2 سؤال صورت اما کند،

 است؟ ییها استان چه در کشور یغرب جنوب و غرب در ینفت یها دانیم نیتر مهم(70

 ایلام -لرستان–( هرمزگان 2                           بوشهر –  خوزستان – یاریبخت و چهارمحال( 1

 کرمانشاه -ایلام  –(خوزستان 4                                                        بوشهر – لامیا – خوزستان( 3

 4:گزینه پاسخ

 .هستند کشور غرب جنوب و غرب در رانیا مهم ینفت یها دانیم جمله از کرمانشاه و لامیا خوزستان، یها استان

 است؟ ییها استان چه در کشور یغرب جنوب و غرب در ینفت یها دانیم نیتر مهم(71

 : پاسخ

 .هستند کشور غرب جنوب و غرب در رانیا مهم ینفت یها دانیم جمله از کرمانشاه و لامیا خوزستان، یها استان

 است؟ مرتبط یا هسته یانرژ موضوع با ریز موارد از تعداد چه(72

 یانرژ دیتول – کم سوخت مصرف – بودن دیتجد قابل – زدی ومیاوران معدن – عناصر یبرخ اتم ی هسته شکافتن))

 ((ادیز

 (سه4                              دو( 3                                   کی( 2                         چهار( 1

 1:گزینه پاسخ

 مورد در((ادیز یانرژ دیتول و کم سوخت مصرف زد،ی ومیاوران معدن عناصر، یبرخ اتم ی هسته شکافتن)) مورد چهار

 .است درست یا هسته یانرژ

 .ستین ریدپذیتجد یا هسته یانرژ که دیباش داشته توجه
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 است؟ مرتبط یا هسته یانرژ موضوع با ریز موارد از تعداد چه( 73

 یانرژ دیتول – کم سوخت مصرف – بودن دیتجد قابل – زدی ومیاوران معدن – عناصر یبرخ اتم ی هسته شکافتن))

 ((ادیز

 :  پاسخ

 مورد در ((ادیز یانرژ دیتول و کم سوخت مصرف زد،ی ومیاوران معدن عناصر، یبرخ اتم ی هسته شکافتن)) مورد چهار

 .است درست یا هستهیانرژ

 .ستین ریدپذیتجد یا هسته یانرژ که دیباش داشته توجه

 است؟ جنوب و یشرق شمال در رانیا گاز منابع از بیترت به شهرها کدام( 74

 عسلویه -(  خوزستان 2                                                                    هرمزگان – بوشهر( 1

 سرخون-( سرخس 4                                                                         سرخس –  کنگان( 3

 4: گزینهپاسخ 

 در سرخون و بوشهر استان در کنگان و هیعسلو گاز منابع و خوزستان استان: از اند عبارت رانیا جنوب گاز منابع

 .هرمزگان استان

 .دارد قرار یرضو خراسان استان در که سرخس رانیخانگ: از اند عبارت یشرق شمال گاز منابع

 

 است؟ درست رانیا در نفت یپراکندگ مورد در نهیگز کدام( 75

 .است غرب و یشرق شمال در رانیا ینفت منابع نیتر شیب(1

 .اند نفت یدارا که هستند رانیا یغرب مناطق فارس، جیخل و خوزستان(2

 .شد نفت چاه یدارا که بود یاستان نیاول لامیا(3

 .دارد وجود نفت قم و تهران اطراف(4

 :ها نهیگز ریسا یبررس4 : گزینه پاسخ

 .دارد قرار غرب و یغرب جنوب در رانیا ینفت منابع نیتر شیب: ((1))ی نهیگز

 .هستند نفت یدارا رانیا یغرب جنوب در فارس جیخل و خوزستان: ((2))  ی نهیگز

 .شد نفت چاه یدارا که بود یاستان نیاول( مانیسل مسجد) خوزستان: ((3)) ی نهیگز



 

26 
 

 دارد؟ قرار استان کدام در ((مارون)) ینفت منابع( 76

 فارس( 2                                راحمدیبو و هیلویکهگ( 1

 خوزستان( 4                                                       هرمزگان( 3

 4:گزینه پاسخ

 .دارند قرار خوزستان استان در((اهواز)) و ((مارون)) ینفت منابع

 دارند؟ قرار ها استان کدام در بیترت به کنگان و هیعسلو گاز منابع( 77

 : پاسخ

 واقع یرضو خراسان استان در سرخس رانیخانگ و هرمزگان در سرخون بوشهر، استان در کنگان و هیعسلو گاز منابع

 .اند شده

 ست؟ین حیصح نهیگز کدام( 78

 .دارند قرار کشور شرق شمال و جنوب در کشور گاز منابع شتریب(1

 .دارند قرار کشور غرب و غرب جنوب در ینفت منابع شتریب(2

 .دارند قرار هرمزگان و بوشهر خوزستان، یها استان در ینفت مهم منابع(3

 .دارد وجود نفت و گاز مهم منابع فارس جیخل در(4

 3:گزینه  پاسخ

 ،یرضو خراسان یها استان و دارند قرار لامیا و فارس جیخل کرمانشاه، خوزستان، یها استان در ینفت مهّم منابع

 .هستند گاز منابع یدارا بوشهر و خوزستان،هرمزگان

 

 دشوار

 

 .کرد استفاده ها آن از … همواره و ستندین …  یلیفس یها سوخت(79

  

   توان ینم – دیتجد رقابلیغ( 2                              توانی نم – دیتجد قابل( 1
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 توان یم – دیتجد رقابلیغ( 4                        توان یم –  دیتجد قابل ( 3

 1: گزینه  پاسخ

 .شود یم تمام یروز ها آن منابع و کرد استفاده ها آن از توان ینم همواره و ستندین دیتجد قابل یلیفس یها سوخت

 

 .دارد یکمتر ییکارا ما یکالا که معناست نیا به ، …  فلش هرچه و است رنگ …  یدارا یانرژ برچسب(80

 :پاسخ

 .دارد یتر کم ییکارا ما ی لهیوس باشد دورتر سبز رنگ از فلش هرچه و دارد رنگ هفت یانرژ برچسب 

  

 .است کشور شرق شمال در رانیا گاز منابع از … و دارد وجود کشور … در رانیا ینفت منابع تر شیب( 81

 : پاسخ  

 کشور شرق شمال در رانیا گاز منابع از رانیخانگ و است کشور غرب و یغرب جنوب در رانیا ینفت منابع تر شیب

 .است

 دشوار

 هستند؟ حیصح ریز جملات از مورد چند(82

 .است ریدپذیتجد یا هسته یانرژ( الف

 .دارد وجود ومیاوران معادن زدی استان در(ب

 .است کیپ ساعت صبح، 11 تا 7 ساعت(ج

 .کند یم دیتول یانرژ نفت بشکه 1200 سوختن معادل ومیاوران لوگرمیک کی(د

 کی( 2                                                          صفر( 1

 سه( 4                                                                   دو( 3

 2: گزینه پاسخ 

 .است حیصح ،((دارد وجود ومیاوران معادن زدی استان در)) ی جمله فقط
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 است؟ آمده دست به یآب برق از ،یکیالکتر یانرژ ای برق از درصد چند 1390 سال در( 83

 درصد 6( 2                                           درصد 94( 1

 درصد 1( 4                                     درصد 5( 3

 3: گزینه  پاسخ

 دست به یآب برق از درصد 5 و یحرارت برق از یکیالکتر یانرژ ای برق درصد 94 حدود ما کشور در 1390 سال در

 .است آمده

 

 است؟ نادرست نهیگز کدام(84

 یم محسوب رانیا یشرق شمال یگاز منابع از دارد، قرار یشمال خراسان استان در که سرخس رانیخانگ گاز منابع(1

 .شود

 منتقلم کشور مختلف نقاط به لوله قیطر از شگاه،یپالا در دشدهیتول ینفت یها فرآورده و شده هیتصف نفت تر شیب(2

 .شودی

 .هستند رانیا جنوب یگاز منابع از هرمزگان، استان در سرخون و بوشهر استان در کنگان و هیعسلو گاز منابع(3

 استخراج و کشف نفت قم، و تهران اطراف مانند ما کشور از یگرید یبخشها در ران،یا ینفت عیوس ینواح بر علاوه( 4

 .است شده

 1: گزینه  پاسخ

 . دارد قرار یرضو خراسان استان در سرخس رانیخانگ گاز منابع

  

 


